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AR &
4x* +12X = 5x— 5+ € >
B > GOFEEHE &
4x*+7x-3=0-
TN RIRGEDE 4 — TR G 7 BEEE -3 -

R %
(v %) sRE—IT=&I712

2X°+x+4=0
B ZTORGE ~ —RIRGHU FEOR -
BH T —IE ZRITEN ZRIFGE ~ —RIAGE R E
I -
(1) 4x*+3x-2=0; (2) 3x*-5=0-
R HITRR e — e = TN —R =0 R ER =X
TR(FE ~ —RIAGEU HEOR -
(1) 3x*=5x+2; (2) (x+3)(x—4)=-6;
(B) I(x-1=2(x+2)-4: (4) (2x-D(X+2)=x+2;
(5) (t+1)?-2¢-1f=8@-5;
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2.3

Xl =2 -~ )(2 = —
BN — L ROTE AN e R E 3 & o

(4l 1] fE7#2x*-25=0 -
BIE 15

x* =25
AT A
X =+/25 >
&l
X =5"X%

[ 2] fEITHE (x+3) =2 -

a5 JRFRET x+ 37 209 5R o IR - 7 mT 38 A R S
Dapry N
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BEUES > AR KT —EE A ARABHATZ
W70 g EIRRE - (Rl o] LUEL RV A -
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FHEFERE T EM T FI5RE

(1) x*=256: (2) 4y*=9 ; (3) 16x°-49=C;
(4) t*-45=0; (5) (2x-3¥=5;  (6) (x+1°-12=0-
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(1) " A=F-4x2x (-4)= % 32 (
S FEAEAWEANEENEER -
(2) B - 5
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S EAEAREHENEEIR -
(3) FEGTEFE
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JRTIE 8 HEEIR -
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R B
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(1) 3x*+4x-2=0: (2) 2y*+5=6y ;
(3) 4p(p-1)-3=0; (4) x2+5=2/5x ;

(5) V3 -V2x+2=0; (6) 3*-22/@+2=C-
m EUFEEER > 7552 X° —2(m+1)x+ (m° - 2)= 0

(1) ARERFHEERIR ?

(2) AFIEMHEZEEER ?

(3) REEHIR?

3. REITHE X +(2k + x—k* + k = OF Wi{ERHE AV EHUR -
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¥ # 2
FE#RE A YRR (85 1~3 ) ¢
(1) 49x°-81=C; (2) %yz =0.01-
(1) 0.2¢ —:;’: 0; (2) (x+3)(x-3)=9 -
(1) (Bx+1¢=2; (2) (2t+3F-5=0-
FHBCT A THITRE (55 4~5 )
(1) x*+2x-99=0; (2) y*+5y+2=0-
(1) 32 -1=4x ; (2) 2x*+2x-30= C-

FAEC 77 AR X (Y 5FE X2 + px+q=0 °
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7. FAZUARE YR |

(1) x*+2x-2=0; (2) 6X°+4x-7=0;

(3) 2y*+8y-1=0; (4) x*-2.4x-13=0;

(5) 2x2—3x+é=0: (6) gt2+4t:1;

(7) 3y*+1=2/3y; (8) X*+2(3+1)+2/3=C-
8. AAFUEAME NHIJTIE » MRIRAVATDME (F5iES] 0.01):

(1) xX*-3x-7=0; (2) x*-3/2x+2=0-
9. MR A YT

o 1 .o 1 1, .01 .

(1) 8x 2x 3X +3x ;2 3(y+3) 2(y+3) ;

(B8) X*+7x+6=0; (4) x*-5x-6=0;

(5) y*-17y+30=C; (6) y*-7y-60=0;

(7)  9(2x+ 3 — 4(X—- 5§ = (;
(8) (2y+17+3(2y+ 1+ 2= (-

10. BRI & AR THIUTHE

(1) x*-3x+2=0; (2) x¥*-3x-2=0;
(3) X*+12x+27=C; (4) (x-D(x+2)=70;
(5) (3-t)*+t*=9; 6) (y-2°=3;

(7) (2x+3P =3(4&+3): (8) (y+v3yY=4/3y -

Q) (2x-D(x+3)=4;  (10) (y+D(y-D=A2 ;

(11) x°—~/3x=/2x+6=0 (12) 3x(x-1)= 2— X -
11T AR X B T2
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(1) AMEAHENEEIR ?
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(3) REEEMR?
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R 2 AR SR HFEAVR -

18 5 ITIE (x —1)(x - 2) = K* Wi {E R FH 1Y B HAR -

114 — 2=k FHWGEA

(4] 1] W {E R 323 KB EE -

Sy N (BT Ry X 0 HRPE S — (= R x+ 2 - fRE
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X(x+2)=323>

BHE 5
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friE(E g - 15

X =17~ x,=-19 -
FFEAT LR IES - Rl DU E S FRDAx =17 ~ x=-19
HHEGER
FAx=17 » H5:x+2=19;
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EHIZ > 15
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X =15+ x,=55-
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HIEENE R EE A RE AEE > FTLUARER x=15 -
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AN ENEDRR x IEEFE - HONES

£ (5000+ 500& T - 73k 50001+ x T 5 = A{riE R

2 [5000(1+ x )+ 50000k x ¥ T §tE 5000(k x FT o A

A DRI RE R G HE -

SCEHEEHEENE R X IRBEE > 15
5000(k+ x § = 720 >

Ell
(1+x)*=1.44
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